11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 11.04.2011 00:52:36

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 12.04.2011 07:50:53

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/221416/answer/221417




YBaxaemas TatbsiHa! CHOBa 00paTUTHCS K YPOJIOTY AJISI TPOMOIKEHUS JleueHus (0e3 aHTUOMOTHUKOB).
ITO OCTATOYHEBIE IBJIEHUS. Yoauu!



